

如意湖办事处进一步提高城市精细化管理水平 观摩学习找差距 交流经验促提升

本报讯 为推动路长制工作不断深化,打造整洁、有序、文明的辖区环境,近日,如意湖党工委书记李一,党工委副书记、办事处主任白新营带领二级路长和各社区书记、主任到祭城路街道办事处观摩学习宏图街打造红旗路段的先进经验。

大家徒步来到观摩现场,在听取了祭城路街道办事处二级路长徐伟杰对商户“门前四包”、非机动车停车管理,老旧墙体、门头牌匾等进行美化提升措施的详细介绍后,大家边走边拍、边记,针对具体问题不时驻足并展开讨论,探讨讲解中的特色和亮点怎样更有效地用到自身所负责的路段,现场学习氛围十分浓厚。观摩中,李一强调,大家要认真学习祭城路街道办事处的工作方法和作风,不断开拓思路、活学活用,并及时将本次学习成果进行转化,根据各自辖区道路特色开展道路整治提升工作。大家纷纷表示,要对照标



杆找差距和不足,针对工作中的薄弱环节想对策、定方案、促提升,进一步提高城市精细化管理水平。

各级路长通过此次现场观摩活动看到了亮点、学到了经验,也激发了更大的干

劲,为办事处推进路长制工作夯实了基础。办事处将以此次学习为契机,借鉴友邻办事处好的经验和做法,并结合自身实际进行创新,助推辖区环境进一步提升。

记者 王明阳 通讯员 赵悟曦 文/图

如意湖办事处 开展《中国共产党纪律处分条例》宣传活动



本报讯 近日,如意湖办事处在文化广场组织开展《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)宣传活动。

活动现场,如意湖党工委委员、组织委员王朝晖带领纪检监察室工作人员设立咨询台。工作人员在向居民发放宣传资料的同时广泛宣传解读新修订的《中国共产党纪律处分条例》释义,阐述修订的重要意义和修订后呈现的主要亮点等相关知识,进一步提高了辖区居民对《条例》的知晓度,增强了敬畏意识。此次活动共发放购物袋1000余个,宣传彩页1000余份,提供咨询100余人次。

下一步,办事处将继续加大宣传力度,在全办范围内形成学习宣传、贯彻落实《条例》的舆论氛围,让《条例》走进群众生活,人人知晓《条例》,党员干部自觉践行《条例》,为如意湖辖区营造风清气正的生态氛围。

记者 王明阳 通讯员 金丽

路长制工作月度点评会 精雕细琢 城市管理显实效



本报讯 近日,郑东新区如意湖办事处召开4月份路长制工作月度点评会。会议由如意湖党工委副书记、办事处主任白新营主持,办事处一、二、三级路长,如意湖食药所、工商所、执法中队和交警六大队等相关单位40余名负责同志以及市政、环卫、绿化公司负责人、18家辖区文明单位、65家物业公司、90名商户代表等共220余人参加会议。

会上,如意湖党工委委员金建选、如意湖党工委副书记任骏依次通报了4月份“红(黑)旗”商户、路长制工作先进个人和4月份优秀物业企业的评选结果。随后,“红(黑)旗”商户和受表彰先进个人、考核优秀的物业代表分别上台领取了证书和奖励。接着,各受表彰和被通报批评的商户和物业依次进行发言表态。

随后,白新营对近期路长制工作取得的成绩给予了肯定,同时对人行步道整治提升、道路两侧杂物清理、特色街区打造等具体工作进行了再安排、再部署。

最后,如意湖党工委书记李一做总结讲话。他再次强调了深化路长制工作和加强城市精细化管理工作的重要

意义,并围绕辖区道路治理、市容环境优化提升等内容,对下一步路长制工作提出了更高要求,主要包括:“六个看不见”和“门前四包”责任宣传工作要常抓不懈,道路治理和环境提升要坚持保质保量,制度建设应进一步完善创新,典型人物的表率作用需要充分发挥等。李一还着重介绍了办事处创新推行的物业“门前四包”制度,不仅详细通报了对辖区物业公司经理、保安、保洁的奖惩制度和实施办法,还明确了将通过路队考核验收督促制度落实的具体措施,动员如意湖全员上阵,集中力量,高标提升,勇争东区第一个红旗办事处。

记者 王明阳
通讯员 任云云 卫雨晴 文/图

远离非法集资 共建美好家园

本报讯 为引导辖区居民自觉远离和抵制非法集资,5月29日上午,如意湖办事处馨悦苑社区在银河丹堤小区广场开展了防范和打击非法集资宣传活动。

活动现场,社区工作人员设置了咨询台,向居民发放宣传资料,讲解非法集资经济犯罪活动的概念及特征、表现形式、常见手段,同时,列举了居民身边的真实案例,揭示此类犯罪活动的隐蔽性、煽动性、欺骗性、风险性和危害性,引导居民增强风险辨别能力,坚决抵制高额回报的诱惑,不接受各类非法集资的传单,不散播非法集资的信息,不组织参与非法集资的活动。最后,工作人员耐心回答居民提出的问题,并提醒他们要树立正确的理财观念,以平常心对待投资理财,不要听信“一夜暴富”的神话,对投资项目承诺“收益”越高的越要保持清醒头脑,用审慎的态度进行投资理财,合理合法地进行投资理财。

此次活动共发放宣传彩页200余份,采用直接面对居民交流互动的形式使防范非法集资知识得到进一步推广,并提高了居民对非法集资行为的识别能力,为防范打击非法集资犯罪行为营造了良好的氛围。

记者 王明阳 通讯员 海贝贝

市容市貌大提升大整治 增强主人翁意识 塑造辖区新形象

本报讯 为进一步深化路长制责任,不断改善城市面貌,加强辖区道路环境整治,营造干净、整洁的道路环境秩序,如意湖办事处精心部署,集中力量开展市容市貌大提升大整治行动。

近日,如意湖党工委副书记、办事处主任、一级路长白新营召集各级路长、执法中

队、巡路员等,他要求所有工作人员要对所管辖道路加强日常巡查,认真履行职责,发现问题及时整改。大家走上街头,督促沿街商户遵守“门前四包”,加大对辖区非机动车及共享单车乱停放、占道经营、小广告等问题的整治力度,同时调动辖区单位、党员志愿者、商户等各方社会力量共同加入

到路长制管理队伍,形成示范带动作用,自觉强化城市主人翁意识,共同塑造干净整洁、规范有序的辖区新形象。

下一步,办事处将履职尽责、精耕细作,不断完善以路长制为载体的城市精细化管理体系,让辖区城市面貌和城市品质有一个大的提升。记者 王明阳 通讯员 姬秀娟

“如意社区文化行”专场文艺演出 欢聚如意东 筑福邻里情

本报讯 为学习贯彻党的十九大精神,丰富居民文化生活,5月23日,郑东新区如意东路社区在宝龙广场举办“欢聚如意东,筑福邻里情”大型居民文艺演出活动。参加本次活动的有如意湖党工委副书记任骏、办事处及各社区负责人以及辖区居民200余人。

如意东路社区金如意艺术团的舞蹈《美丽中国》拉开活动序幕,本次文艺演出内容丰富多样:舞蹈、戏曲、葫芦丝、古筝、非洲

鼓等节目异彩纷呈。此外,场下评委对节目的内容形式、表演技巧、整体效果、形象包装等方面进行评比,并颁发一、二、三等奖,其中评委由办事处、社区相关负责人及部分观众代表组成。演出过程中还穿插观众互动环节,现场人头攒动、掌声阵阵、热闹非凡。

据了解,为丰富群众精神文化生活,传递社会正能量,引导社区居民积极参与健康、文明、向上的文化活动,如意湖办事处

开展了“如意社区文化行”系列活动,其中此次“欢聚如意东,筑福邻里情”文艺演出正是“如意社区文化行”系列活动第一站。

如意湖办事处表示,下一步“如意社区文化行”系列活动还将继续在下辖各社区逐一开展,让更多居民参与其中,为营造健康向上、邻里团结、良好和谐的社区风尚打下坚实基础。

记者 王明阳 通讯员 彭洁